

"УГОЛЬНАЯ ГРУППА "МЕТАКОМ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "УГОЛЬНАЯ ГРУППА "МЕТАКОМ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО

собственности С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион

Кемеровская область

Телефон (3

(384) 236-90-61

ИНН

4205087320

ОГРН

1054205135511

ОКПО

76894158

OKATO

32401370000

Расшифровка

Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.51	Основной	Оптовая торговля топливом

Реестр недобросовестных плательщиков

"УГОЛЬНАЯ ГРУППА "МЕТАКОМ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А45-14413/2011 от 21.12.2011

Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Угольная группа "Метаком"
Ответчик	ЗАО "Новоприбор"

Государственные контракты

"УГОЛЬНАЯ ГРУППА "МЕТАКОМ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УГОЛЬНАЯ ГРУППА "МЕТАКОМ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УГОЛЬНАЯ ГРУППА "МЕТАКОМ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.06.2005. Компания "УГОЛЬНАЯ ГРУППА "МЕТАКОМ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 650025, Г КЕМЕРОВО, УЛ ДЗЕРЖИНСКОГО, Д 29 А, КВ 15 и специализируется на Оптовая торговля топливом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4205087320, ОГРН 1054205135511, ОКПО 76894158.